
,,22 Aprilie – Ziua Mondială a Pământului,, 

 

În vederea marcării evenimentului ecologic, ,,22 Aprilie – Ziua 

Mondială a Pământului,, , Agenția pentru Protecția Mediului, în parteneriat cu 

Consiliul Județean Satu Mare și Primăria Municipiului Satu Mare, a organizat în 

data de 19 Aprilie 2017 începând cu ora 11.00 la Complexul de Educație 

Ecologică ,, CASA VERDE,, din Grădina Romei, simpozionul cu participare 

internațională: 

,,Exemple de bune practici în gestiunea deșeurilor valorificabile,,. 

La simpozion au participat  doamna director executiv Elisabeta Bekessy, 

domnul Radu Giurcă care a făcut posibilă întâlnirea cu societatea franceză, dl. 

Gabor Kereskenyi primar al municipiului Satu Mare, dl Csaba Maskulik city 

manager, Ștefan Coșarcă director de cabinet la Consiliul Județean, dl Vasile 

Fănățan comisar șef la Garda de Mediu- Comisariatul județean Satu Mare , dl 

Claudiu Ardelean administrator la Groapa de gunoi Doba și alți reprezentanți ai 

instituțiilor publice. 

 

La simpozion, Societatea AM ENVIRONNEMENT din Corsica - Franța, 

cu o vastă experiență în domeniul gestiunii deșeurilor, a prezentat metodele și 

tehnicile utilizate în gestionarea selectivă  a deșeurilor valorificabile colectate la 

nivelul comunităților. Societatea fost reprezentată de dl. Ange Morachinni 

președintele grupului și dl Cyril Perri director finaciar,  a fost prezentată o scurtă 

istorie a firmei înființată în anul  1900 ca societate de transport  și apoi ulterior 

s-a constituit grupul de firme care se ocupă de colectarea, reciclarea și 

transportul deșeurilor  din Corsica. 



 

În Corsica anual se revalorifică o cantitate de 30 mii tone de deșeuri, chiar 

dacă populația din Corsica este de 300 000 locuitori în sezonul estival aceasta 

crește de aproximativ 5 ori. Obiectivul socitetății este să micșoreze cât mai mult 

cantitatea de dșeuri care nu poate fi valorificată. 

Reprezentanții societății francize au subliniat importanța educării populației  

asupra importanței colectării selective și a reciclării deșeurilor , implicarea 

autorităților locale în educarea populației prin broșuri, pliante, persoane care să 

explice populației modalitățile de reciclare. 

 

Deasemenea este necesară amplasarea de mai multe clopote de colectare a 

deșeurilor pentru ca cetățeanul să fie sprijinit în colectare deșeuilor.  

În încheierea acțiunii reprezentanții francezi au răspuns întrebărilor puse de 

audiență.  


